

**ПРОТОКОЛ № 39**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,**  
**фінансів та інвестицій**

від 29 березня 2023 року

*Склад комісії: 12 осіб*

**Присутні:**

Голова постійної комісії: Сергій КОВАЛЕНКО

Члени постійної комісії: Олександр ГОРБУНОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Сергій ЗАВАЛІЙ, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Марина СМАГЛЮК, Олена СІДОРОВА, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Павло ФЕСЮК, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

**Відсутні:**

Члени постійної комісії: Сергій ОСІНСЬКИЙ, Наталія РЕВЕНКО.

Участь у роботі постійної комісії беруть голова обласної ради Сергій ШУЛЬГА, начальник обласної військової адміністрації Андрій РАЙКОВИЧ, заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій ШЕРЕМЕТ, голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів Юрій ДРОЗД.

**Сергій КОВАЛЕНКО** – Прошу погодити порядок денний засідання постійної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

<b>№ з/п</b>	<b>Питання</b>	<b>Інформус</b>
1.	Про звіт про виконання обласного бюджету за 2022 рік	<b>Анжела АНІСІМОВА</b> <i>в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації</i>
2.	Про зміни до обласного бюджету	<b>Сергій ШЕРЕМЕТ</b> <i>заступник начальника обласної військової адміністрації</i>
3.	Про Порядок відрахування до обласного бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області	<b>Сергій ШЕРЕМЕТ</b> <i>заступник начальника обласної військової адміністрації</i>

№ з/п	Питання	Інформус
4.	Про звернення народних депутатів щодо закупівлі КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” гамма-терапевтичного апарата	<b>Олег РИБАЛЬЧЕНКО</b> директор департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації <b>Костянтин ЯРИНІЧ</b> генеральний директор комунального некомерційного підприємства “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради”
5.	Про роботу ОКВП “Дніпро-Кіровоград”	<b>Олександр ПІСНИЙ</b> в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” <b>Ольга ДОВЖУК</b> директор департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації
6.	Про звіт про результати виконання програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік	<b>Світлана СОЛОМАХА</b> в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації
7.	Про звіт про стан виконання у 2022 році Плану заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки	<b>Світлана СОЛОМАХА</b> в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації
8.	Про використання коштів обласного бюджету, передбачених на фінансування науково-технічного проєкту “Імперативи інноваційного розвитку КП “Міжнародний аеропорт “Кропивницький”	<b>Сергій КОВАЛЕНКО</b> голова постійної комісії
9.	Про розгляд листів щодо графіків погашення заборгованості	<b>Сергій КОВАЛЕНКО</b> голова постійної комісії

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Порядок денний прийнято одноголосно.**

**1. СЛУХАЛИ:** Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про звіт про виконання обласного бюджету за 2022 рік.

До участі у роботі засідання постійної комісії долучилась Олена СІДОРОВА.

**Сергій КОВАЛЕНКО** – Інформацію в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжели АНІСІМОВОЇ про звіт про виконання обласного бюджету за 2022 рік взяти до відома. Внести зміни до даного проєкту рішення доповнивши абзацом наступного змісту: “Зняти з контролю рішення обласної ради від 23 грудня 2021 року № 220 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2022 рік” (зі змінами), як таке, що виконано, та термін дії якого закінчився.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про звіт про виконання обласного бюджету за 2022 рік” з урахуванням висновків постійної комісії та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 9

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 115 (додаються).**

**2. СЛУХАЛИ:** Інформацію заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік.

До участі у роботі засідання постійної комісії долучилась Марина СМАГЛЮК.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Андрій РАЙКОВИЧ.

**Сергій ШЕРЕМЕТ** - Інформація до відома депутатів. Обласною військовою адміністрацією наразі готуються зміни щодо зменшення обсягів фінансування, передбачених на забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження і захоронення побутових ламп розжарювання, отриманих філією Кіровоградська дирекція АТ “Укрпошта” від населення за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

**Сергій КОВАЛЕНКО** - Інформацію заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про внесення змін до обласного бюджету на 2023 рік взяти до відома.

Підтримати зміни до обласного бюджету на 2023 рік, враховані в проєкті розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”.

Доповнити проєкт рішення Кіровоградської обласної ради “Про зміни до обласного бюджету на 2023 рік” такими пунктами:

“2. Взяти до відома розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 09 січня 2023 року № 12-р та від 16 січня 2023 року № 25-р “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік” (додаються).

3. Рекомендувати обласній військовій адміністрації протягом 2023 року у період між сесіями обласної ради:

1) вносити зміни до обласного бюджету в частині розподілу та перерозподілу субвенцій у розрізі бюджетів територіальних громад та головних розпорядників коштів обласного бюджету, а саме:

субвенцій з інших місцевих бюджетів, що передаються обласному бюджету;

субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам: освітньої субвенції; на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами; на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти; на придбання шкільних автобусів; на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для окремих пільгових категорій населення; на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів;

2) вносити зміни до обласного бюджету (крім змін, зазначених у підпункті 1 цього пункту), у томі числі зміни та доповнення, що вносяться до обсягів капітальних вкладень обласного бюджету у розрізі інвестиційних проектів, переліку природоохоронних заходів та об'єктів, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, після їх розгляду постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій.”

Пункт “2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій” відповідно вважати пунктом 4 даного проекту рішення.”

4. Погодити проект рішення обласної ради “Про змін до обласного бюджету на 2023 рік” з урахуванням пропозицій постійної комісії та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 116 (додаються).**

**3. СЛУХАЛИ:** Інформацію заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про Порядок відрахування до обласного бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

У обговоренні взяли участь: Віктор СЕРПОКРИЛОВ.

**Сергій КОВАЛЕНКО** – Інформацію заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про Порядок відрахування до обласного бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про Порядок відрахування до обласного бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області” та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 117 (додаються).**

**4. СЛУХАЛИ:** Інформацію генерального директора КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” Костянтина ЯРИНІЧА, директора департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації Олега РИБАЛЬЧЕНКА щодо закупівлі КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” гамма-терапевтичного апарата.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ШУЛЬГА, Сергій ГРИЦЕНКО.

**Сергій КОВАЛЕНКО** — Інформацію генерального директора КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” Костянтина ЯРИНІЧА, директора департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації Олега РИБАЛЬЧЕНКА з даного питання взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про звернення народних депутатів щодо закупівлі КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради” гамма-терапевтичного апарата” у редакції висновків постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики від 28 березня 2023 року № 150. Обласній військовій адміністрації доручити департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації, відповідно до повноважень головного розпорядника бюджетних коштів, що визначені вимогами Бюджетного кодексу України, проконтролювати завершення процедури закупівлі, постачання та введення в експлуатацію гама-терапевтичного апарату одержувачем бюджетних коштів - КНП “Обласний клінічний онкологічний центр Кіровоградської обласної ради”.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій і постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 118 (додаються).**

**5. СЛУХАЛИ:** Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Олександра ПІСНОГО, директора департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації Ольги ДОВЖУК про роботу ОКВП “Дніпро-Кіровоград”.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Юрій ДРОЗД, Сергій ШУЛЬГА.

**Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО** — Визнати роботу в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” Олександра ПІСНОГО незадовільною.

**Валерій КАЛЬЧЕНКО, Сергій ГРИЦЕНКО** — Дати можливість в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” Олександру ПІСНОМУ у подальшому виконувати свої обов’язки, продовжити реалізацію розпочатих проєктів. Заслухати повторно інформацію про роботу за підсумками першого півріччя 2023 року.

**Сергій КОВАЛЕНКО** — Поставив на голосування пропозицію Олександра ЧОРНОІВАНЕНКА.

Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Олександра ПІСНОГО, директора департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації Ольги ДОВЖУК про роботу ОКВП “Дніпро-Кіровоград” взяти до відома.

Визнати роботу в.о. генерального директора обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград” Олександра ПІСНОГО незадовільною.

Засідання постійної комісії залишила Олена СІДОРОВА.

Результати голосування:

“За” – 7

“Проти” – 0

“Утримались” – 2 (Валерій КАЛЬЧЕНКО, Сергій ГРИЦЕНКО).

Пропозиція Валерія КАЛЬЧЕНКА, Сергія ГРИЦЕНКА не ставилась на голосування.

**Прийняли висновки № 119 (додаються).**

**6. СЛУХАЛИ:** Інформацію в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ про звіт про результати виконання програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік.

Засідання постійної комісії залишив Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО.

**Сергій КОВАЛЕНКО** - Інформацію в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ з даного питання взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про звіт про результати виконання програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік” та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 120 (додаються).**

**7. СЛУХАЛИ:** Інформацію в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ про звіт про стан виконання у 2022 році Плану заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Сергій ГРИЦЕНКО, Андрій РАЙКОВИЧ.

**Сергій КОВАЛЕНКО** — Інформацію в.о. директора департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної військової адміністрації Світлани СОЛОМАХИ про звіт про стан виконання у 2022 році Плану заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки взяти до відома.

Погодити проєкт рішення обласної ради “Про звіт про стан виконання у 2022 році Плану заходів на 2021-2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки” та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 121 (додаються).**

**8. СЛУХАЛИ:** Інформацію голови постійної комісії Сергія КОВАЛЕНКА про використання коштів обласного бюджету, передбачених на фінансування науково-технічного проєкту “Імперативи інноваційного розвитку КП “Міжнародний аеропорт “Кропивницький””.

**Сергій КОВАЛЕНКО** — Враховуючи відсутність доповідача - в.о. директора КП “Міжнародний аеропорт “Кропивницький” Олександра МІЛЬТА на засіданні, заслухати інформацію з даного питання на наступному засіданні постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій.

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 122 (додаються).**

**9. СЛУХАЛИ:** Інформацію голови постійної комісії Сергія КОВАЛЕНКА про розгляд листів комунального некомерційного підприємства “Обласна клінічна стоматологічна поліклініка Кіровоградської обласної ради”, комунального некомерційного підприємства “Обласний центр спортивної медицини та фізичної реабілітації Кіровоградської обласної ради”, комунального некомерційного підприємства “Кіровоградський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр Кіровоградської обласної ради” стосовно погодження графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам закладу.

**Сергій КОВАЛЕНКО** — Інформацію з даного питання взяти до відома.

Результати голосування:

“За” – 8

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

**Прийняли висновки № 123 (додаються).**

**Голова постійної комісії**

**Сергій КОВАЛЕНКО**

**Секретар**

**Олександр ГОРБУНОВ**